

好好的法桐竟被砍成“光头”

园林部门表示此为非法修剪,已经叫停

本报记者 王光营
实习生 王琼瑾

8日上午,家住历下区青年西路的耿女士向记者反映,文教大院宿舍区好几棵大树被砍掉了树冠。济南市历下区园林局表示,砍伐大树的是文教大院生活服务处,并没有经过审批,他们接到举报后已要求有关单位停工。由于该单位屡劝不改,将与执法部门再次查看叫停。

位于历下区青年西路文教大院宿舍区内的好几棵大树被砍掉了树冠。
本报记者 王光营 摄



市民反映>>

“原来有六七层楼高,现在被砍得只有两米多高了。”8日上午,市民耿女士向记者反映,青年西路文教大院宿舍区的几棵法桐树被人砍掉了树冠,只剩下了大树主干。

耿女士表示,这些树都长了几十年了,原来枝繁叶茂的,

宿舍区法桐被砍成光头

一到夏天打开窗户就看到满窗的绿叶,树荫能遮住整栋楼,如今好端端的被砍得只剩下树干,让人觉得有点难过。

耿女士说,她听说文教大院内大树修剪并没有经过审批,但是具体是哪个单位进行修剪的并不太清楚,“我问了多

次,修剪工人也不告诉我。”耿女士说。

据介绍,一年前,小区内的另外两棵大树进行修剪时,工人也将树冠全部砍掉,导致树木枯死。这次发现同样的事情再次发生后,她就立刻联系了历下区园林局进行举报。

“下午园林局来人制止了,但是人一走,他们又开始了。”耿女士说,她向历下区园林局进行举报,有工作人员到现场查访,工人当时停了工,等工作人员离开后他们便重新开工,又有几棵大树“遭了殃”,被砍掉了树冠。

记者调查>>

修剪下的树枝装了一卡车

外运送树枝。

记者在现场看到,三棵梧桐排成一列,旁边挨着一条河,栽种的位置比较空旷,周围没有电线杆,距离居民楼也有一定的距离,并不会对房屋造成威胁。

“我们是园林局的,修剪一下大树。”面对记者的询问,一名工作人员表示,他们是受园林局指派前来修剪树木的,但至于是历下区园林局还是济南市园林局,这位工作人员并没有说明白。

这名工作人员说,现在只是进行常规的修剪,砍掉树冠并不会影响树木存活。“没事,你看那边几棵树也砍掉了树冠,不也活得好好的。”面对记者的提问,这位工作人员不再多说。

部门说法>>

没有按规定办理审批手续

随后,记者联系了济南市历下区园林局,绿化管理科的一位工作人员表示,在青年东路文教大院内并没有砍伐大树的项目,“这肯定不是我们的项目。”这位工作人员说。

在与相关人员了解情况后,这位工作人员告诉记者,在文教大院宿舍内砍伐大树的是

文教大院内部的生活服务处。根据《济南市绿化条例》,任何单位和个人不得擅自移植、砍伐树木,应当按照规定办理审批手续,文教大院内砍伐行为并没有上报园林局审批,属于违规行为。

在了解了相关情况后,现场要求工人停工,并限时3天内到历下区园林局接受处理整改,但当工作人员离开后,工人

又开始砍伐。

这位工作人员表示,树木修剪必须报园林部门批准,并由专业人员进行,随意修剪砍伐树木容易造成绿化植物死亡。历下区园林局将联系文教大院生活服务处尽快停工,并将组织执法局再次前往查看。

颈椎病、支气管炎……您使用周林频谱保健治疗仪了吗?

“周林频谱”用心筑造品质,真情相伴老年家庭健康生活。周林频谱保健治疗仪,通过针对病灶区的照射,具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

适用范围:

具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

可用于以下疾病的辅助治疗:

★支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻。

★预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎。

★软组织损伤,腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病。

★带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮。

★慢性盆腔炎、痛经。★小儿肺炎、腮腺炎。

使用周林频谱保健治疗仪,使用方便,经济实惠。

以101C为主的周林频谱保健治疗仪,通过照射相关穴位,具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫力的作用。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,照射距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

用于以下疾病的辅助治疗:

软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病、预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮、慢性盆腔炎、痛经、小儿肺炎、腮腺炎。

周林频谱保健治疗仪,使用方便,经济实惠。

假如您或家人患了颈椎病、支气管炎等疾病,不妨试试WS-101C周林频谱保健治疗仪!



请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用
禁忌内容注意事项详见说明书 WS-601型周林频谱保健治疗仪
京药监械(准)字2011第2260057号 京械广审(文)第2013060225号

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用
禁忌内容注意事项详见说明书 WS-101型周林频谱保健治疗仪
京药监械(准)字2013第2260435号 京械广审(文)第2013120457号



WS-101
系列周林频谱保健治疗仪
京药监械(准)字2013第2260435号

新春伊始, 你为健康做好准备了吗?

周林频谱专卖店
打折、赠送礼品
优惠活动进行中
咨询电话:
86988858

(优惠活动任选其一,仅限专卖店进行)